

Ljubljana, 20.1.2010

**TRGOVINSKA
ZBORNICA SLOVENIJE**
Slovenian Chamber of Commerce

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

SPOROČILO ZA MEDIJE

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE

Kljub krizi Trgovina ohranja delovna mesta

Ljubljana, 20. januar 2010

Trgovinsko dejavnost in z njo povezane dejavnosti, ni kriza prizadela nič manj kot ostalo slovensko gospodarstvo. Res pa je, da je bila tudi v današnjem kriznem času trgovina ena izmed redkih, ki je ohranjala delovna mesta oziroma celo zaposlovala, kar je z vidika socialnega partnerstva zelo pozitivno.

Trgovinska zbornica Slovenije je kot članica Ekonomsko socialnega sveta, in kot ena izmed samostojnih delodajalskih organizacij, aktivno sodelovala pri pripravi predloga paketa istočasnih sprememb zakonodaje o minimalni plači in trgu dela, kar pomeni, da smo od vseh treh socialnih partnerjev pričakovali pripravljenost za sodelovanje pri pripravi uravnotežene zakonodaje, ki ureja trg dela.

Takšni so bili tudi zaključki zadnjega tripartitnega sestanka socialnih partnerjev v prvem tednu januarja 2010, zato smo bili izjemno presenečeni nad odločitvijo Vlade RS, da bo v prvem koraku in ločeno od ostalih predvidenih vsebin t.i. paketa, predlagala le novo ureditev področja minimalne plače in sprememb zakona o dohodnini, pri čemer **naj bi se po vladnem predlogu minimalna bruto plača dvignila kar za 22,9 %**. To pravzaprav pomeni, da se bo strošek delodajalca iz današnjih **693,62 EUR povišal na 852,35 EUR**.

Natančnih izračunov kaj takšno povišanje pravzaprav pomeni v povezavi s predlaganimi spremembami na področju dohodnine in kako vpliva na socialne transferje, nismo prejeli, zato jih od pristojnih ministrstev zahtevamo. Prav tako poudarjamo, da dokončnih izračunov vpliva dviga na ravni dejavnosti še nimamo, saj smo gradiva prejeli šele včeraj, zato jih bomo predstavili naknadno.

Skladno z že sprejetimi enostranskimi odločitvami pa se sprašujemo, zakaj imamo v naši državi tripartitni socialni dialog. Država je namreč v nasprotju s trditvijo, da podpira dialog socialnih partnerjev, žal popustila pritisku grožnje z ulico, na kar pa delodajalci ne pristajamo.

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE